



**Füzesgyarmat Város Önkormányzatának  
Polgármesterétől**

5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. szám

☎ (66) 491-058, 491-401, Fax: 491-361

E-mail: fgyphiv@globonet.hu

---

---

**ELŐTERJESZTÉS**

A Képviselő-testület 2014. szeptember 4-én tartandó ülésére.

**KEOP-2014-5.5.0/K jelű, „Közvilágítás energiatakarékos átalakítása” című pályázati  
felhívással kapcsolatban**

Az előterjesztést készítette: Csák Zsolt műszaki csoportvezető

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Augusztus elején a Miniszterelnökség társadalmi egyeztetésre bocsátotta a „KEOP-2014-5.5.0/K jelű „Közvilágítás energiatakarékos átalakítása” című pályázati felhívást, így vélhetőleg a pályázat a közeljövőben megjelenésre fog kerülni.

Az egyeztetésre bocsájtott pályázati felhívás alapján a települések közvilágításának energiatakarékos átalakítását célzó beruházások támogathatóak. A támogatásra rendelkezésre álló keret 2 milliárd Ft. A vissza nem térítendő támogatás mértéke 100 %. A felhívás keretében a költségvetési szervek részéről, olyan pályázatok nyújthatók be, melyekben a támogatási igény minimum 5 millió Ft, maximum összege pedig nem haladhatja meg az 500 millió Ft-ot. A pályázatban elszámolhatóak (különböző korlátok figyelembevételével) az előkészítés költségei is. A projekt fizikai befejezésének 2015.05.30-ig meg kell történnie. A pályázatban fontos kitétel, hogy a rendszer energiatakarékos átalakításának energetikai auditon kell alapulnia, melyet csak az erre képzett szakember készíthet. Az energetikai tanulmányban ki kell térni a beruházás pénzügyi megtérülésére is. Ha a megtérülési ráta nem megfelelő értéket mutat, akkor a pályázat nem támogatható. Ugyanígy fontos kitétel a pályázat benyújtása során, hogy a megépíteni kívánt rendszer nemcsak energia-megtakarítást kell, hogy eredményezzen, hanem feltétel még, hogy a fejlesztés előtt már elért közterületi megvilágítási szint sem sérülhet.

A pályázat benyújtásához felajánlotta segítségét a CYEB Energiakereskedő Kft. (2000 Szentendre, Dobogókői út 1.). A cég szakmai tudása, és az önkormányzat által rendelkezésre álló adatok összegyűjtése elegendőek lehetnek a pályázat esetleges megnyeréséhez. Konkrét, a korszerűsítésre vonatkozó műszaki tartalommal az előterjesztés megírásakor még nem rendelkezünk.

Füzesgyarmaton közvilágítás korszerűsítés utoljára 2002.-ben volt a VILENTA Mérnökiroda Kft. (4100 Berettyóújfalú, Bessenyei ltp. 31/A) közreműködésével. Akkor a főbb útvonalakon 100 W és 70 W-os Na lámpákat szereltek fel. A többi utcákon pedig növelték a lámpahely darabszámot (legalább minden második oszlopon lett világító test) 36 W-os kompakt fénycsőves lámpatestek felszerelésével.

**Határozati javaslat:**

Füzesgyarmat Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a „KEOP-2014-5.5.0/K jelű „Közvilágítás energiatakarékos átalakítása” című pályázati felhívásra, amennyiben a pályázat megjelenésre kerül.

Az önkormányzat a pályázat elnyerése esetén a támogatásra vonatkozó felhasználási szabályokat magára nézve elismeri és betartja.

Felkéri a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: értelem szerint  
Felelős: Bere Károly polgármester

Füzesgyarmat, 2014. augusztus 27.

Bere Károly  
polgármester